i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

TOYOTA Rav4
2013-2018*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

ApTukyn: TRV-13-991122.00

* MoaxoaAnT Ha koMniekTaummn ¢ 2013 no 2018 rog Bbinycka. (09061501)

f@(@

KomMniiektayms: S = TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:
A) Bont M10x20 - 1 wr. SR 1) Kntoy poxkoBbIn Ha 17 MM,

B) Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 5 wr. B §=§'§/) C 2) Kntoy poxKKOBbIM Ha 19 MM.

C) LWan6a12 rpoBepHas - 5 wr. E § S 3) Kntoy TpewoTka Ha 17 MMm.

D) LWan6a 12 -5 wr. S : 4) Fos10BKa Ha 38 MM.

L 5) Mnockas oTBEPTKa.
6) Hox.

E) bonT M10x1,25x40- 6 wwT.

F) Manka M10x1,25 -4 wr.

G) LWanb6a 10 - 10 wr.

H) LWainb6a10 rpoBepHas - 6 wWT.

1) Manew rHyTbIN
rasbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LT,

J) LLUNAVHT Npy>XMHHbIN
MroNbYaThin - 1 WT.

K) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wr.

L) KpOHLUTEIH NeBbIl M NPaBbIN - 2 LWT.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) LLIa610H caMok/ieaLminca 41a Bblpe3aHuna
oTBepcTna B 6amnepe 74x40 MM - 1 wWT. |

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
TOYOTA Rav4 TRVA399112200 | 10,2 60 2170 | 750/1500%| 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npoussoanTens TCY.

CBUAETENBCTBO O I

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpwu ycraHoBke n3genns Ha TC E)acc'ro;mme OT LleHTpa Lu?poeoro

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATD YCTaHOBKY M3AeNIMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHO/  Hanbosiee yaneHHyI0 Ha3aj KPaitHio ToUKy aBToMO6Ms
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6
1 MofieNb aBToMo6uns;

JlaTta ynakoBkun

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- IMaMeTP CLENHOro Wapa 50 MM.; Macca Komniekta 19,5 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1168x740x732 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE
- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

COeIMHEHNIA;

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c LONXHA
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1.

MpuknenTe WwabnoH (Mo3.N) 13 KOMNIeKTa NOCTaBKK, MocepeanHe
3agHero 6amnepa A/IMHHON CTOPOHOW LabioHa B Kpari 6amnepa.
BbipexbTe OTBEPCTME B HMXKHEN YacTi 6amnepa No KOHTYpY WabJioHa.
C NOMOLLbIO MJI0CKOM OTBEPTKM YAANINTE N1AaCTUKOBbIE 3aryLLKK

C MbIJIHUKOB B HWXXHEN YacTh 3aaHero 6amnepa, AEMOHTUPYTe
MbIbHWMKW 1 3aHIOH NPOYLLWHY C IEBOW CTOPOHbI aBTOMO6UAA.

LUAT 2.

YCTaHOBMWTE NIEBbIV KPOHLLUTENH, COBMECTMB OTBEPCTMS B KPOHLUTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE aBTOMOBWA M CO@AVMHMITE KX C OMOLLbIO
TPEx 60/1TOB M12 ¢ tobKOoW, Yepes LWaibbl 12 rpoBepHble 1 Wwakbbl 12.
AHANOMMYHO YCTAHOBMTE KPOHLLITEH C NPaBOI CTOPOHbI aBTOMObWIS

C NOMOLLIbIO 1BYX 6071TOB M12 € t06KOM, Yepes LWaibbl 12 rpoBepHble

M Wanbbl 12.

LUAT 3.

YcraHosuTe 6anky TCY, coBMecTvB oTBepcTia bankn TCY

C OTBEPCTVAMM B KPOHLUTEMHAX V1 COEANHNTE MX C MOMOLLbIO
601T0B M10X40 13 KOMMIEKTa NOCTaBKK, Yepes Lanbbl 10

W Wawbbl 10 rpoBepHbIe, a TaK XKe 3aTAHUTE rarikamm M10.,

LUAT 4.

YcTaHoBUTe CbEMHbIN Wap B cbope (Mo3. K). 3adukcnpynte
Lwap B cbope C NOMOLLbIO MaJbLA C KAUMCON 1 GUKCMPYIOLLETO
60n1Ta M10 (M03. A). 3aTAHMTE LUAP C MOMOLLbIO K/1t04a Ha 38 MM.

YcTaHoBuTe duKeupytowmin 60T M10x20 cHU3Y, OH UCMOb3yeTCA 419
UCKTHOYEHMA TEXHONIOTMYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B
HeHarpy>xeHHoM cocTosHuu! Mepen cuenkoi 60T AeMOHTUPOBAT!
YCTaHOBWTE MbIIbHUKN HA MECTO.

LUAT 5.
YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

A1 BALLEFO Y, 0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOOAT:

« MEPYATKH

« CYMKA ON
CbEMHOrO LLUAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 419 LLAPA

« 3AFJIYLLUKA MPUEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpon3BoanTe/b rapaHTMpYeT COOTBETCTBUE U3Ae/INA XapaKTepUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MaCMoOpTe, B TeYEHWE rapaHTUIMHOTO
CpoKa, npyu cobtofeHnn TpeboBaHMI No YCTaHOBKE W 3KCMayaTaLum.

FapaHTMA He pacrnpoCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BO3HVK/IN MO BUHE NOTPebUTENA MAKN TPETbUX /KL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHWs NPaBMJ TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLMy, a Tak XXe BHeCEHUA U3MEHEeHUI 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTEsIb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHwe yuiepba MMYLLLECTBY TPETbUX JINL, B pe3y/ibTaTe HEeNpaBU/IbHOTO
XPaHEHMA 1 3KCNAyaTaLymn n3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




